CERTAMEN #£1 ICI-142

Wenceslao Palma, Laura Griffiths

1. (5 ptos. ¢/u) Realice el ruteo de los sgtes programas:

int calcula(int *,int, int *); int n=76;
main(){ int f(int *);
int a=2,b=4,c=6,d; main(){
int i=500;
d=calcula(&b,c,&a); char c;
c=axb+d;
b=++d-a; c = f(&i);
printf("%d %d %d %d",a,b,c,d); printf(°’%d %d %d’’,c,i,n);
} }
int f(int *q){
int calcula(int *x, int y, int *z){ *q = ++n + *q;
int r; return *q;
}

*kxX= *X==*Z;

y= 2 * (*x) -y;
r=y - (*xx + *z);
xz= (r + y)%2;

return r;

}

2. (30 ptos.) Dado un namero entero N ingresado desde teclado, desarrolle un pro-
grama que mediante el uso de funciones encuentre y muestre todos los pares de
ntmeros compuestos de 5 digitos que:

e cntre ambos nimeros utilicen los digitos entre 0 y 9 una vez cada uno.

e ¢l primer namero dividido por el segundo es igual a N (2 < N < 79), es decir
abede/ fghij = N, donde cada letra representa un digito diferente. Considere
que el primer digito de uno de los dos ntimeros puede ser 0. El programa debe
mostrar el mensaje "No hay solucion para N" en caso de no existir un par de
ntmeros que cumplan con lo anteriormente expuesto. Por ejemplo, si N = 62
el programa debe mostrar:

79546 / 01283
94736 / 01528

62
62

3. (20 ptos.) Implemente una funcién que permita rotar una matriz de n x m en el
sentido de las manecillas del reloj.



